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Cls IX-X

Problema 1 -Zmeu

in secolul 21 F4t-Frumos si Zmeul nu se mai bat cu sabii si magie ci au decis sa.aleagé
invingatorul in baza unui test de logica.

Pentru acest test, au rugat-o pe lleana sé le faca o harta unidimenionala ce reprezinta un
pod. Acest pod este format din scanduri cu proprietati speciale:

- Scandura Tip 1 - Scanduré rezistenta. Pe aceasta scandura se poate pasi sau se
poate ajunge printr-un salt si de pe ea se poate sari 1 pozitie (adicé peste
scandura urmatoare)

- Scandura Tip 2 - Scandura deteriorata. Pe aceasta scandura se poate pasi
direct, in caz de salt se rupe si protagonistul ar cddea. De pe aceasta scandura
nu se poate sari.

- Scandura Tip 3-Scandura lipsa. Daca protagonistul ajunge pe acesta scandura
cade sigur.

- Scandura Tip 4 - Scandura noud. Pe aceasta scandura se poate pasi sau se
poate ajunge printr-un salt si de pe ea se poate sari 1 pozitie (adica peste
scandura urmatoare) sau 2 pozitii (adica peste urmatoarele 2 scanduri)

in timp ce Fat-Frumos e ascuns undeva in sala incercind sa rezolve problema, Zmeul va
cere voua ajutorul sa-1 pacéleasca si, punandu-va la dispozitia harta podului sa
determinati drumul minim de pasi sau salturi pe care il va face ca sé ajunga dincolo.

Atentie! In timp ce Fat-Frumos pleaca de la pozitia 1, Zmeul (care va obligd s il ajutati)
pleaca de pe pozitia N.

Date de intrare:

- Fisierdeintrare: zmeu.in
- Peprima linie este numarul N.
- Pe urméatoarea linie se regasesc N numere de la 1 la 4 reprezentand tipurile

scandurilor podului.
Date de iesire:

- Fisierde iesire: zmeu.out
- Pe prima linie a fisierului va fi sirul de indecsi (numere de la 1 la N) pe care zmeul va

célca trecand podul.
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- Obligatoriu primul numéar trebuie sa fie N si ultimul numar 1 (semnificand
traveresarea podului) si indecsii trebuie sa fie in ordine descrescatoare.
- Daca nu exista solutie atunci pe prima linie se va afisa doar numarul 0.

Restrictii si precizari:

- 1<=N<=10000

- Pentru10% din teste N <100

- Pentru 40% din teste 100 <= N <1000

- Pentru restul testelor 1000 <= N <= 10000
- Limita de memorie: 64KB.

- Timp de executie: 0.2s.

Exemple:
| Zmeu.in | zmeu.out
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Explicatie:

Zmeulva calca pe scandura 4 de pe care, fiind noud, poate sari 2 scanduri gi ajunge pe
scandura 1 pe care se poate ajunge din salt fara s§ cada. Astfel calca doar pe scandurile 4

sil.




